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ASSOCIATE (W/M/D) CORPORATE FINANCE 

Du bist interessiert? Schick‘ uns Deine Bewerbung:

HKCF Corporate Finance GmbH
Vor den Siebenburgen 2, 50676 Köln

www.hkcf.de                          jobs@hkcf.de

HKCF, eine führende Corporate Finance-Beratung mit den
Schwerpunkten M&A- und Finanzierungs-Beratung.

Durch unseren Fokus auf Energie & Wasser, Transport & Mobilität,
Technologie und Konsum & Handel arbeiten wir aktiv an den
größten Herausforderungen unserer Zeit.

Bereits seit über 10 Jahren überzeugen wir mit 15 hochmotivierten
Mitarbeitenden unsere Kunden mit Exzellenz. Unsere Büros
befinden sich in der Kölner Innenstadt.

WIR SIND…

der Erarbeitung dynamischer Themengebiete von höchster gesellschaftlicher Relevanz

spannenden M&A- und Finanzierungsprojekten, bereits beginnend mit der Gewinnung beim 
Kunden

herausfordernden Bewertungs- und Finanzierungsmodellen als wichtige Entscheidungsmaßstäbe

der Erstellung von Unternehmensprospekten und Top-Management-Entscheidungsvorlagen

KOMM ZU UNS, WENN DU SPAß HAST AN…

einen unbefristeten Arbeitsplatz in einem jungen und motivierten Team

eine attraktive und leistungsorientierte Vergütung

Firmen-Benefits (Essens-, Mobilitäts- Einkaufsgutschein), Laptop, Handy, regelmäßige Team-
Events

ein ambitioniertes Umfeld, in dem man aufeinander acht gibt

spannende, aktuelle, vielschichtige Aufgaben und direkten Kundenkontakt in verantwortlicher 
Position

WIR BIETEN DIR…

ein abgeschlossenes Studium mit wirtschaftswissenschaftlichem Bezug 

mindestens zwei Jahre relevanter Vorerfahrungen im Bereich von Eigen- und/oder 
Fremdkapitaltransaktionen 

sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse sowie einen sicheren Umgang mit MS Excel und 
PowerPoint

DU BRINGST MIT…
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ANALYST (W/M/D) CORPORATE FINANCE 

Du bist interessiert? Schick‘ uns Deine Bewerbung:

HKCF Corporate Finance GmbH
Vor den Siebenburgen 2, 50676 Köln

www.hkcf.de                          jobs@hkcf.de

HKCF, eine führende Corporate Finance-Beratung mit den
Schwerpunkten M&A- und Finanzierungs-Beratung.

Durch unseren Fokus auf Energie & Wasser, Transport & Mobilität,
Technologie und Konsum & Handel arbeiten wir aktiv an den
größten Herausforderungen unserer Zeit.

Bereits seit über 10 Jahren überzeugen wir mit 15 hochmotivierten
Mitarbeitenden unsere Kunden mit Exzellenz. Unsere Büros
befinden sich in der Kölner Innenstadt.

WIR SIND…

der Erarbeitung dynamischer Themengebiete von höchster gesellschaftlicher Relevanz

spannenden M&A- und Finanzierungsprojekten, bereits beginnend mit der Gewinnung beim 
Kunden

herausfordernden Bewertungs- und Finanzierungsmodellen als wichtige Entscheidungsmaßstäbe

der Erstellung von Unternehmensprospekten und Top-Management-Entscheidungsvorlagen

KOMM ZU UNS, WENN DU SPAß HAST AN…

einen unbefristeten Arbeitsplatz in einem jungen und motivierten Team

eine attraktive und leistungsorientierte Vergütung

Firmen-Benefits (Essens-, Mobilitäts- Einkaufsgutschein), Laptop, Handy, regelmäßige Team-
Events

ein ambitioniertes Umfeld, in dem man aufeinander acht gibt

spannende, aktuelle, vielschichtige Aufgaben und direkten Kundenkontakt in verantwortlicher 
Position

WIR BIETEN DIR…

ein abgeschlossenes Studium mit wirtschaftswissenschaftlichem Bezug 

Interesse an finanzwirtschaftlichen Fragestellungen und eine hohe Zahlenaffinität und erste 
Erfahrungen im Bereich Investment Banking, Transaktionsberatung und/oder Corporate Finance

sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse sowie einen sicheren Umgang mit MS Excel und 
PowerPoint

DU BRINGST MIT…


